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Bedgyazott és ambiens rendszerek ZH

Rendelkezésre 4116 id6: 35 pere
Felhasznélhat6 segédeszkoz: --------
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>giszter cimes feldolgozé egység blokkvazlatat. Milyen az utasitas 2 pont
almaz az utasitask6d)? Mi az elénye ennek a feldolgozdegységnek a
or alapival 6sszevetve?

0lal¢ sziird (0-ak kdzbeiktatasa + aluldteresztd sziirés) amplitado 2 pont
5,4j) tartomanyban, ahol f; j az 4j mintavételi frekvencia, és az
ny K=3. Mekkora az atvitel a kovetkezd frekvencidkon: fi/(4M), £/(2M),
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3. | Mi a kiilénbség a Neumann és a Harward architektarak kozott? Milyen el6nyokkel jar az 2 pont
utdbbi alkalmazésa? Soroljon fel legaldbb kettét (azon kiviil, hogy csdkkenti a
programozdi hibabol ad6dé 6nmoédositd kdd irasanak valészintiségét)!

4. | Soroljon fel 4 olyan tulajdonsagot, ami a DSP-ket alkalmassé teszi a FIR sziirés 2 pont
alapmiivelete, a konvolticié hatékony elvégzésérs, és nem jellemz6 a mikrokontrollerekre!

5. | Rajzolja fel az R-2R Iétra alapa DA atal

encia fesziiltség felhasznalasaval 2 pont
aram kimenetet 4llit eld. o =

6. | Rajzolja fel a DAC-ban alkalmazott S
integratoros szlir§ esetén, és ennek a fin

for felépitését elséfokn 2 pont »

7. | Rajzolja fel egy 12 bites pipelined sub

pIp set! Karikazza be azokat (és 2 pont
csak azokat) az egységeket, amelyek a 3

8. | Aramgenerétoros taplalasu hidkapcsol s valtozik. Az ellenallasok 2 pont
(ﬂ::‘:::' = :

nominal értéke azonos.

Rajzolja fel a hidelrendezést! Jelslje be, hogy melyik ellenalldsnak milyen irdnyba kell
valtoznia!

Vezesse le a hid kimend fesziiltségét!

Linearis-e a hidkimenetet?

9. | Fesziiltség generatoros taplalash rezisztiv hidkapcsolasban 1 nytilasmérd bélyeg ellenallas 4 pont
valtozasat szeretnénk mérni. Az érzékeld tavol van a hidtol, ezért két, egyenként 10 m
hosszi réz vezetékkel csatlakozik a hidhoz. Az ellenalldsok nominal értéke 22

jelvezetékek fajlagos ellenallasa 25 °C-on 0.3 Q/m. A hid gerjeszt6 fesziiltség

Mekkora offset fesziiltséget okoznak a vezetékek terheletlen nyulasméré bélyeg
Kompenzal¢ ellenéllassal mely hibak kiiszobolheték ki (offset ill. er6sitéshiba)?
Mekkoréra vélasztja a kompenzal¢ ellenéllast? Rajzolja le a kapcsolast is!

Torekedjen az attekintheté munkara! Olvashatatlan munkiat nem javitunk ki!



